

30 марта скончался бывший работник «Североуральского управления строительства», ветеран Великой Отечественной войны, Почетный гражданин города

БЫШКИН ПЕТР МАКСИМОВИЧ

Петр Максимович родился в селе Алябьево Пономаревского района Оренбургской области в простой крестьянской семье. Переехав в г. Свердловск и окончив 7 классов Октябрьской школы №13, в 1940 году поступил в Свердловский машиностроительный техникум.

Началась Великая Отечественная война. После первого курса техникума Петр Максимович пошел работать в механические мастерские Октябрьского участка токарем, а затем, по окончании спецкурсов — машинистом торфяного экскаватора.

С 1942 года для Петра Максимовича началась военная служба. Окончив в марте 1944 года военно-авиационную школу механиков, был направлен на III-й Украинский фронт в 333-й бомбардировочный полк, в составе которого и участвовал в войне, был награжден медалями «За боевые заслуги» и «За победу над Германией».

После демобилизации Петр Максимович поступил в Свердловский дорожно-механический техникум и по его окончании был направлен на строительство нашего города. Мастер, а затем — начальник моторного цеха АРЗ, технорук и начальник

автобазы, главный инженер АРЗ, главный диспетчер УС, начальник участка и начальник управления строймеханизации — таков трудовой путь Петра Максимовича. При его участии построено множество городских объектов, а также объектов комбината.

Петр Максимович принимал активное участие в общественной жизни коллектива строителей и города, был председателем строительного комитета, являлся членом КПСС, избирался членом парткома строительства, депутатом городского Совета. Передавал свой опыт и знания молодым рабочим. Его отличало добродетельное отношение к людям, скромность, порядочность.

За свой многолетний, безупречный труд Петр Максимович многократно поощрялся благодарностями и Почетными грамотами руководства Министерства, строительства и города, награждался знаками «Победитель социалистического соревнования», «Ударник пятилетки», его имя занесено в «Книгу Почета строительства», ему было присвоено звание «Почетный гражданин города». За высокие достижения в труде Петр Максимович награжден орденом «Знак Почета»,



медалью в честь 100-летия со дня рождения В.И. Ленина, медалью «Ветеран труда». На протяжении многих лет он был председателем Совета ветеранов города.

Светлая память о Петре Максимовиче сохранится в сердцах знавших его людей.

Руководство СП ОАО «СУС».
Профсоюзная организация СПАО «СУС».
Совет ветеранов СП ОАО «СУС».

Купон принимается до 13 часов среды текущей недели.

Одно объявление — в одну рубрику

№ 14
действителен
по
11 апреля



25 рублей

Рубрика не более 15 слов

Текст

Обращаться:

Убедительная просьба - писать разборчиво

для служебных отметок

Купон принимается по адресам:

- г. ЛЕСНОЙ**
- ул. Свердлова, 30, отдел «КОПИР» (2 эт.). Пн.-пт. - с 11 до 19 час., пер. - с 14 до 15 час., сб., вс. - выходные.
 - ул. Ленина, 49а, маг. «ФотоАрт» (здание ателье «Силуэт»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб. - с 10 до 17 час., вс. - выходной.
 - ул. К. Маркса, 7, маг. «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10 до 16 час., вс. - выходной.
 - отдел «Почитайка» (маг. «Красный»). Пн.-вс. - с 11 до 21 час.
- г. Н. ТУРА**
- ул. Свердлова, 135, редакция газеты «Радар». Пн.-пт. - с 9 до 17 час. 30 мин. (пер. - с 13 до 14 час.) сб., вс. - выходной
 - ул. Усошина, 2, отдел «К-1» (вход с торца здания). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
 - киоски «Роспечати»: у центр. вахты - пн.-пт. с 7 до 19 час., сб. с 8 до 15 час., вс. - выходной; киоск у городского рынка - пн.-пт. - с 9 до 18 час., сб., вс. - с 9 до 14 час.
 - ул. 40 лет Октября, 2, магазин «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10.00 до 16.00, вс. - вых.
 - ул. Машиностроителей, 4, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Урал»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
 - ул. Декабристов, 1, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Мегаполис»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.

Обратите внимание

Посягательства на автотранспорт

В связи с участившимися случаями неправомерных посягательств на автотранспортные средства на территории города, ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» рекомендует гражданам проявлять бдительность. При наличии какой-либо информации по всем фактам, связанным с незаконным сбытом автотранспортного имущества (авто-

мобильных аккумуляторных батарей, автомагнитол и т.д.) незамедлительно сообщать в полицию по телефону доверия 3-80-03 или в дежурную часть: 02, 3-71-75. Также если вы располагаете информацией по совершенным преступлениям против имущества граждан, просьба незамедлительно обращаться в полицию.

ОМВД России по ГО «Город Лесной».

30 марта ушел из жизни замечательный человек, отдавший много сил и способностей нашему городу, ветеран Великой Отечественной войны, Почетный гражданин Лесного

БЫШКИН ПЕТР МАКСИМОВИЧ

Грамотный работник, талантливый организатор, чуткий и внимательный человек, пользовавшийся заслуженным авторитетом у коллег и подчиненных, — таким навсегда останется в наших сердцах Петр Максимович. Вся его трудовая жизнь была связана со строительным предприятием города — «Североуральским управлением строительства». При его непосредственном участии были построены многие городские объекты и объекты комбината «ЭХП».

Петр Максимович Бышкин отдавал много времени и сил общественной деятельности, более 20 лет являлся бессменным председателем городского совета ветеранов.

Прекрасный организатор, хозяйственник, человек слова и дела, отдававший себя людям и любимому Лесному — таким навсегда останется в наших сердцах Петр Максимович.

Глубоко скорбим с родными и близкими, искренне разделяем боль невосполнимой утраты.

Администрация городского округа «Город Лесной».
Дума городского округа «Город Лесной».



Памяти светлой
**Александра Сергеевича
Матвеева**

26 марта 2012 г. скоропостижно скончался наш отец. Ему было всего 58 лет. Прости, что не смогли помочь в эту минуту — не выдержало боли твое сердце.

А земная жизнь идет, как прежде, только тебя теперь нет с нами. Пусть вспомнят тебя друзья, коллеги, кто знал и уважал.

Дети, внуки.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

3-80-03 — телефон доверия. Анонимность гарантируется.

На прошедшей неделе с 26 марта по 1 апреля в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 144 заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях, в том числе: 15 — о кражах, 2 — о грабежах, 2 — о мошенничествах, 25 — о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОВД всего: 11 человек.

26 марта возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 228 УК РФ в отношении гр. К., который незаконно хранил и перевозил наркотическое средство в крупном размере. Он уже был судим за аналогичное преступление.

26 марта возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 158 УК РФ в отношении гр. К., который в ноябре прошлого года из квартиры гр. Д. путем свободного доступа похитил сотовый телефон.

27 марта в дневное время двое неизвестных лиц, находясь в автомобиле под управлением гр. К. с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья, похитили автомагнитолу. По данному факту лица установлены. Возбуждено уголовное дело по пп. «а», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ.

28 марта возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 159 УК РФ в отношении гр. И., ранее судимого, который в ноябре прошлого года в квартире у гр-ки И. умышленно, путем обмана и злоупотребления доверием, похитил ноутбук, причинив последней материальный ущерб.

1 апреля произошел несчастный случай, в результате которого погиб подросток. Девочка по имени Виолетта, 1996 года рождения, учащаяся 9-го класса, гуляла с двумя подружками. Проходя по улице Пионерской, она решила зайти в заброшенный сарай, где когда-то хранилось сено. Остальные девочки остались ждать ее на тротуаре. По роковому стечению обстоятельств, в этот момент неожиданно под весом снега рухнула крыша сарая и придавила подростка. Девочка получила травмы, не совместимые с жизнью. На место происшествия выезжали врачи «скорой» помощи, полицейские и сотрудники МЧС. По словам инспектора по делам несовершеннолетних, Виолетта характеризовалась положительно, училась хорошо. По факту гибели ребенка проводится тщательная проверка.

ОМВД России по городскому округу «Город Лесной».

служба 01

Телефон доверия — 3-74-01 (круглосуточно). Информационный сайт СУФПС № 6 МЧС России <http://01.lesnoy.info>.

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам: 5-01-01, 3-87-96, 3-84-34 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 26 марта по 2 апреля на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали: 1 раз — на загорание, 7 раз — на срабатывание пожарной сигнализации, 2 раза — по ложным вызовам. Пожаров за данный период не произошло.

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 — телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

29 марта в магазине «Монетка», расположенном на ул. Ленина в районе центральной вахты города Лесного, сотрудниками службы охраны торгового предприятия был задержан гражданин при попытке вынести из магазина товар на сумму 1800 рублей. Возбуждено уголовное дело.

В этот же день гр. К. сбыв электропилу, добытую преступным путем, за что привлечен к уголовной ответственности.

30 марта в отдел полиции поступило сообщение от гр-ки С. о том, что она обнаружила сгоревшую баню на своем садовом участке Материал направлен в местный отдел Госпожнадзора.

1 апреля была оказана медпомощь гр-ке Ш., пытавшейся свести счеты с жизнью. Материал направлен в прокуратуру.

В этот же день оказана медпомощь неизвестной женщине с диагнозом: переохлаждение, алкогольное опьянение. Как выяснилось, пострадавшая провела ночь на улице при минусовой температуре воздуха. Проводится проверка.

Также 1 апреля в полицию обратился гр. Ч. Мужчина заявил, что у его несовершеннолетнего сына в спортзале «Старт» был похищен сотовый телефон. Проводится проверка.

2 апреля в отдел полиции поступило сообщение от гр-ки С. о том, что в магазине «Магнит» у нее была похищена сумка, которую женщина оставила в камере хранения торгового предприятия.

В этот же день в полицию заявила гр-ка Д. о похищении музыкального центра и бытовой техники из квартиры, расположенной по ул. 40 лет Октября. Возбуждено уголовное дело. Лица, совершившие преступление, установлены.

По информации штаба
отдела полиции № 31.

ГИБДД о ДТП

г. Лесной

С 23 по 30 марта на территории городского округа «Город Лесной» было выявлено 279 нарушений Правил дорожного движения.

Из них совершено пешеходами — 9. Задержано 3 водителя, управлявших а/м в состоянии алкогольного опьянения, 4 водителя отказались от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 101 водитель. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 30 человек, в том числе и пассажиры транспортных средств. За превышение допустимой светопрозрачности стекол а/м (тонировка) 13 водителей привлечены к административной ответственности. Зарегистрировано 17 дорожно-транспортных происшествий.

31 марта в 20.40 на перекрестке улиц Мира-Ленина произошло ДТП с участием а/м «Ауди А3» и «Хонда Фит». Если Вы стали очевидцем или свидетелем данного происшествия, просьба обратиться в отделение ГИБДД по адресу: ул. Мамина-Сибиряка, 16 или по телефону: 4-38-63, 4-33-96.

По итогам 1 квартала 2012 года на территории городского округа «Город Лесной» зарегистрировано 194 ДТП (аналогичный период прошлого года — 289), в результате которых погибло — 0 (АППГ — 2) человек, 12 человек (АППГ — 10) по-

лучили телесные повреждения различной степени тяжести. В 5 ДТП виновниками стали водители, управлявшие а/м в состоянии алкогольного опьянения, 10 водителей не имели права управления транспортным средством, 2 водителя на момент совершения ДТП были лишены права управления ТС.

Основные нарушения ПДД водителями, ставшие причиной ДТП: несоблюдение очередности проезда; нарушение требований сигналов светофора и регулировщика; несоответствие скорости конкретным условиям; нарушение правил перестроения.

Виновики 5 ДТП стали пешеходы (в том числе и 2 ребенка), из них 3 пешехода находились в момент ДТП в состоянии алкогольного опьянения.

Основные нарушения ПДД пешеходами, ставшие причиной ДТП: неожиданный выход на проезжую часть из-за стоящего ТС; переход проезжей части вне пешеходного перехода (в зоне его видимости).

29 водителей в нарушение требований ПДД скрылись с места ДТП, участниками которого они являлись, из них разыскано — 24 водителя.

Н. ФАЙЗЕЕВА,
инспектор по пропаганде
БДД ОГИБДД.

г. Нижняя Тура

За период с 26 марта по 2 апреля на территории Нижнетуринского городского округа произошло 11 ДТП, 3 человека пострадали.

28.03 в 23.25 на 217 км + 370 м а/д Екатеринбург-Серов водитель а/м «ГАЗ-3110» не учел дорожные и метеорологические условия и допустил наезд на стоящий а/м «Хендэ Солярис». В результате ДТП водитель а/м «Хендэ Солярис» получил телесные повреждения: перелом носа, перелом пальца левой кисти, ушиб головы. Водители двух других ТС, помогавшие достать а/м «Хендэ Солярис» из кювета, получили телесные по-

вреждения.

31.03 в 19.00 на ул. Советская-Серова водитель а/м «ВАЗ-2110» на перекрестке неравнозначных дорог не уступил дорогу а/м «Хендэ Элантра», приближающемуся по главной. В результате ДТП оба ТС получили механические повреждения.

Л. ЕРМАКОВА,
инспектор ОВД ДПС ОГИБДД ММО
МВД России «Качканарский».